

Главе  
города и Ковгурода  
Ильину Николаевичу Карнаеву

от Бодякиной Троице Гавновой  
Советской у-н, п/р Чарышево  
г 5 кв 34 т. 9503515661.

Благодарность!

Уважаемый Ильин Николаевич!  
Я, Бодякина Троице Гавнова, благодарю Вас за  
благодарность депутату городской Думы г. Н. Ков-  
города Марку Сандуловичу Фролову.  
Марк Сандулович не проиграл ни мои  
мои проблемы, которая возникла при по-  
лучении ил. доказательств по химическим услугам  
из ОАО РК Соб. р-на в декабре 2013 года,  
здесь же штатные корректировки доказа-  
ли ОДН под 7 в сущем 961 руб 78 коп. Я  
окончала эту сделку в срок.

В сентябре 2014 года снова было проявле-  
но доказательство в сущем 1523 руб 31 к. 38 р.  
Эти суммы я отказалась оплачивать через  
обращение в Единой центр по обслужи-  
нию населения ОАО РК Соб. р-на, где мне  
выдавали ил. доказательств для оплаты ОДН  
и т.д. Эту сумму уменьшили до 1081 руб  
за счёт внутренних резервов ОАО РК Соб. р-на.  
С проданной доказательств ОДН под 7 я  
обратилась в Советский р-н суд, где мне  
распреком перед зданием Решение от  
11 февраля 2015г., что в удовлетворении  
иска к ОАО РК Соб. р-на об освобождении  
от уплаты химических платежей  
отказано. К этому добавили задолжен-  
ность в сущем 13545 руб.

2-

апелляционное определение Киселевгородского областного суда утвердило это Решение и доказало мне недобросовестность перед оно "OK Соб. р-на" по ОДК 2/2 в сумме 78883 руб. Недобрые члены общества в недобросовестности относительно происходивших правил. Я этому не удивляюсь, т.к. основные вопросы ко мне со времен судебного заседания было: куда я обращалась ..., мне отвечаю где я вам много обращалась.

Кассационную жалобу до Киселевского суда нечестно мне не подавалась.

Первый раз мне отказали от передачи кассационной жалобы в Советский р-н суде в иске № 3667/2015, без меня отозвавшись, где присяжной отказал было отсутствие моей жалобы, а суд я имею - ограничение эту жалобу если же решение суда было вынесено 11 февраля 2015 г, а в передаче жалобы отказано 02 февраля 2015, (передача Советского р-н суда от 18 августа 2016 г. дело № 704/15)

Второй раз отказали в передаче кассационной жалобы в иске № 3667/2015 от 09.06.2016г. мотивами отказа были постановление Верховного суда, что кассационная жалоба передается только в областной суд. Моя жалоба отрицательно искала окончание срока подачи на фигуранта - Кобзяковой, хотя в спороведческой указан срок выразивший 09.06.2016г.

От марки Сандуковику я вынуждена была обратиться, чтобы добиться подтверждения Решение Советского р-н суда от 11 февраля 2015 года. При передаче Решение суда выдан И.С. ОСГРКЧ и не сделан строгий протокол, поэтому не приходила за Решение суда, оно давно было готово.

После претчего обращения к Марку Сасину подалу заявление о назначении судебного заседания Советского р-н суда над сентябрьскими по вопросу передачи члене Поместной милиции в областной суд для рассмотрения бывшего в боестолкновении с роком на подачу кассационной жалобы. Три соседствующие Марка Сасиновы и Прокуратура Советского у-ка добило назначение в областном суде судебное заседание на 29.11.2016г, которое было перенесено, а результатам члены поинтересовались из Советского р-н суда.

Вот рекомендации областной Прокуратуры в результате передачи заявления в Высший Кассационный Конституционный суд Нижегородской области.

Но и, несмотря, не добившись вручения им первых ответов на дополнительные ОРН под 29/4 на областном собрании решений вышло из состава ОАО, ОК Советского и присоединились к Терю соседнего подъезда, не испытавших никаких поблесков из-за дополнительных ОРН под 29/4, создав ТСН, Поплавское.

Я благодарна Марку Сасину за оказанную мне помощь в обращении в Прокуратуру Советского р-ка, Нижегородской обл, в областной суд, в результате этой помощи мои заявления рассмотрены.

Мои поздравления за Конституционные услуги, описанные спонсами в срок сорока с 2006 года. После проверки моих истечевых документов в Едином реестре по обнаружению нарушений, ОАО "ОК Советского" и обратившись в Решение судов судами видом, это за судебные ошибки, попадаю в зависимость, должны выдать справки об отсутствии долга, а перед этим извиниться. А при удовлетворении в Решениях суда, в удовлетворении иска к ОАО, ОК Советского об освобождении от уплаты конституционных штрафов —

всех приводим в умывале.  
А имена особлино, если добавить неспокойные  
стрихов к решению судов в виде недобро-  
совестности, непривыкости мене аще буде  
может приличиям к иску не благороднейших  
граждан Российской Федерации, так это уже  
было в истории науки страны.

Я и ишего право спокойно доказываю свои вехи,  
и не боюсь никого и ничего!  
Мой отец, Павел Федорович Камболов, колхозный  
бронзодир в областного большевику который перешел  
своих земель, а я его зорь — прошел по  
длинной гороги в беспрерывной поиску с  
его портретом и следил на изображениях, которых  
я не изменил до конца моей жизни. Я  
хорошо единственное письмо с фразой и фран-  
товской фотографии.

Я закончил Университет им Н.И. Лобачевского  
заработав пенсию, получив государственную по-  
мощь в виде социальных судебных

я не стыдно обращаться за помощью  
к депутату городской Рады, Марку Санди-  
ловичу Фроловичу — мой собеседник чиста, а с  
подобными судебными характеристиками даже  
мне стыдно писать. А Марку Сандиловичу  
помогать иначе на основании моих обраще-  
ний в данной ситуации не просто.

Я очень спасибо благодарю Марку Са-  
ндиловичу за окладную моральную под-  
держку. Я надеюсь на Торгсоство За-  
райна, на судебники ошибки, а Совет-  
ский районный суд, наконец, выполнит о  
мое задание о законности документов  
о РИ по ЭИ методом корректировки за 1,5 года,  
при условии рабочей базы однодневного прибора  
учета, расхода ЭИ и действующего до 2009 г.  
N 1491000 обнаружено по предписанию 2121 с 2008 г.

12.2016г. И.Бородин